

哥伦比亚球员庆祝进球

史上最差! 桑巴军团沉沦?

北京时间7月7日上午,巴西队在2024年美洲杯1/4决赛中,90分钟内0:0与乌拉圭队战平。点球大战中,巴西的米利唐和道格拉斯·路易斯罚丢点球,乌拉圭4:2淘汰巴西,打入四强。

巴西队的出局迅速成为全球媒体的头条新闻,各种评论纷至沓来。阿根廷的报纸毫不留情地批评了巴西队的表现,将其描述为“历史上最糟糕的球队之一”。



加拿大球员庆祝获胜

美洲杯半决赛对阵

07-10 周三 08:00



阿根廷



加拿大

07-11 周四 08:00



乌拉圭



哥伦比亚

缺乏关键球员

本届美洲杯,巴西队的表现一直不尽如人意,以小组第二名出线,在1/4决赛中被乌拉圭淘汰。

对于巴西队出局的原因,巴西媒体认为,首先是球队缺乏关键球员,他们在本次美洲杯中失去了灵魂人物内马尔。这位球星因伤缺阵,无疑削弱了巴西队的进攻火力和整体实力。此外,皇马天才维尼修斯也因禁赛而未能在对乌拉圭的比赛中出场,进一步加剧了球队的困境。

巴西队在本次比赛中暴露出了明显的后备人才断层问题。尽管球队总身价高达10.8亿欧元,但缺乏能够顶替核心球员的关键替补,使得球队在面对高压防守时显得力不从心。

战术安排与适应性方面也出了问题。多里瓦尔作为巴西队的主教练,虽然尽力调整战术应对不同的对手,但在面对贝尔萨执教的乌拉圭队时,巴西队显得不够灵活,难以破解对手的高强度压迫。

此外,在点球大战中,心理素质的高低往往决定胜负。巴西队在点球环节的失准,除了技术因素外,也反映了球员在巨大压力下的心理波动。

多里瓦尔帅位不保?

这场失利不仅是对巴西足球的一次沉重打击,也是对多里瓦尔个人执教能力的一次扣分。在卡塔尔世界杯之后,随着蒂特的离任,巴西足协原本计划大胆起用外籍顶级教练,以期为国家队带来新的气象。然而,巴西足协在此过程中的策略似乎出现了偏差,他们过分专注于皇家马德里的主帅安切洛蒂,几乎将其视为唯一人选,满心期待能够一举签下这位经验丰富的战术大师。不幸的是,安切洛蒂最终选择了与皇家马德里续约,这一决定如同晴天霹雳,令巴西足协措手不及。

更令人遗憾的是,巴西足协在追求安切洛蒂的同时,并未制定有效的备选方案,一旦首选目标落空,他们便陷入了被动。在安切洛蒂明确拒绝后,巴西足协

只得重新将视线转向国内,最终选择了多里瓦尔作为国家队的新任主教练。现在,或许到了巴西国家队再次启动换帅程序的时候了。

谁能夺冠?

随着巴西队被乌拉圭队淘汰,本届美洲杯的四强出炉,接下来的半决赛乌拉圭大战哥伦比亚、阿根廷对阵加拿大。

南美足坛的格局发生了微妙的变化。巴西的出局不仅意味着卫冕冠军的早早告别,也让其他竞争者看到了夺冠的曙光,尤其是阿根廷队,他们成为了夺冠最大热门。

阿根廷队在2021年美洲杯决赛中战胜巴西夺冠,随后又在2022年卡塔尔世界杯上登顶,世界排名第一的位置至今稳固。然而,阿根廷队在本届美洲杯的征程并非一帆风顺。在与厄瓜多尔的1/4决赛中,梅西带伤上阵表现平平,甚至在点球大战中罚失关键点球。幸运的是,阿根廷门神埃米利亚诺·马丁内斯再次展

现了世界级的扑救能力,连续挡出对方的点球,帮助阿根廷以4:2的点球大战成绩惊险晋级半决赛。

据统计,尽管阿根廷队的夺冠概率已经飙升至超过50%,但他们绝不能掉以轻心。乌拉圭队和哥伦比亚队在本届赛事中展现出了强大的竞争力。乌拉圭队在经历了2022年世界杯的低迷后迅速反弹,接连在世预赛和美洲杯中击败巴西和阿根廷,彰显了其深厚的底蕴和复苏的决心。

哥伦比亚队同样不容小觑,他们在1/4决赛中以5:0大比分横扫巴拿马,J罗更是发挥出色,贡献了一个进球和两次助攻,帮助球队创造了历史性的大胜。

乌拉圭和哥伦比亚的崛起意味着阿根廷在通往决赛的路上将面临严峻的挑战。阿根廷队需要确保全员状态在线,尤其是梅西的状态调整至关重要。阿根廷稍有不慎,乌拉圭或哥伦比亚都有可能成为本届美洲杯的黑马,颠覆阿根廷的夺冠之路,书写属于自己的传奇篇章。

(据《东方体育日报》)